
Vítězství extraligových kadetek!!!!!

Napsal uživatel Šárka
Pondělí, 24 Září 2018 19:31

 

  

Extraliga kadetek se po 22 letech vrátila do Lanškrouna.

  

 

  

První utkání se hrálo tuto sobotu 22.9.2018 v Lanškrouně, jako soupeřky nám přijely děvčata z
Ostravy. Od začátku srpna probíhala důkladná připrava a dle výsledků utkání byla vskutku
výborná.

      

 

  

Hned od prvního balónu byla znát mírná nervozita na naší straně, ale děvčata brzy získala
herní jistotu. Soupeřky hodně chybovaly na podání a nám se podařilo vyhrát první set. Do
dalších setů jsme nastupovaly s větší jistotou ve všech činnostech. Jediné zaváhání a mírná
nervozita z možnosti vyhrát 3:0 přišla ve třetím setu, kde jsme zkazily hodně příjmů a ani
úspěšný závěr setu nám už nepomohl set vyhrát. Čtvrtý set byl opět v naší režii a naše dětčata
zaslouženě vyhrála 3:1.

  

 

  

Ve čtyři hodiny jsme nastoupily k druhému vzájemnému utkání, na děvčatech byla znát
spokojenost z první výhry a zároveň bylo vidět, že chtějí vyhrát i druhý zápas. Plnila taktické
pokyny, kam hrát, kde má soupeř volná místa v obraně. Soupeř udělal hodně nevynucených
chyb a nám se pomalu přibližovalo další cenné vitězsví. Tento druhý zápas jsme vyhrály bez
ztráty setu 3:0.
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Byl to pro nás trenéry i pro děvčata úžasný moment.. hurá hurá máme šest cenných bodů do
tabulky a po prvním kole krásné druhé místo v celkové tabulce!!!

  

 

  

Děkujeme divákům, kteří nám udělali pěknou atmosféru v hale.

  

 

  

VOTJ Lanškroun – TJ Ostrava 3:1 (18,18,-23,16)

  

VOTJ Lanškroun – TJ Ostrava 3:0 (15,18,17)

  

 

  

Děvčata: Kulhánková Nikola, Janků Míša, Chládková Aneta, Martincová Adéla, Vinterová Nela,
Vacková Alča, Tylšarová Nela,  Žerníčková Monika, Klabanová Mája, Habigerová Simona,
Šilarová Sabina, Pavlasová Markéta

  

 

  

Fotky ze zápasu : https://vklanskroun.rajce.idnes.cz/Extraliga_kadetky_22.9.2018_LA_-_Ostra
va/
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